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Primo quesito:

[ Candidato iftustri le modalitd di determinazione delle perdite dureveli di valore delle immobilizzaziont materiali e
immatetiali previste dall’OIC 9.

- Con rsferimento  allapproccio  semplificato alla determinazione delle  perdite durevoli di valore delle
immobilizzazioni materiali ¢ immateriali, fornice un esempio numetico a piacere, che preveda la presenza di almeno
due cespid, del’avviamento e di una perdita durevole di valore superioze al valore dellPavviamento.

- Tlusirare le informazioni da fornire in nota Integrativa,

Secondo guesito:

[al bilancio relassificato deila Beta s.p.a. emerge che:
= il capitale ivestto (dato dalla somma di attive fsso e attivo circolante) per Panno 2016 presenta lo stesso
amnmontare del 2015;
- i reddito operativo per 'anne 2016 presenta lo stesso ammontare del 201 5
= peril 2016 la societd ha sfrattaro in modo sighificativo 1a “leva Gnanziany’.
1T candidato provveda a:
1) redigere un ipotetico stato patrimoniale ¢ conto economico per gh anni 2015 ¢ 2016 della Bew spa;
2} calcolare i principali indici economici, individuare la poiitica adottata dall’azienda e spiegare {motivando) se tale
politica sia stata conveniente per i soci e per Faziends;
3) spregate se nella formula def calcolo del ROE per Panno “n”, Putile conseguito nelPanno “n” debba essere
ricompreso (o meno) al denominatore della formula;
4) spiegare Ia differenza (olire al fattore “rischio”) tra i} ROE e i tasso annuale di interesse offerto da un conto
corrente bancario.




